JIuneapHa asreOpa M aHAJIUTUUYKA reoMeTpuja, npBm KoJyokBujyMm 01.12.2012.

r + y + 3z + t = 3

1. PemmuTu cucrteM JmHeapHUX jeqHauUHAa HaJ mMOoJbeM R : v 4y + o2 =3 .
x + 2z — t = 0
3z + 2y + 8 + t = 6

1 -3 -1 =5
2 -5 -1 -12
-2 8 5 2
-3 7 4 8

2. Ogpemuru uuBep3 Marpune: A =

3. Hexa je U = {(a,b,c) €R?*|2a +b+c=0,a+2b+c=0}.

a) Joxazatu na je U BeKTOPCKM MOTIpOCTOp mpocTopa R? m onpemutn My 6asy u amMeH3Hjy.
6) Axo je W = {(a,b,c) € R?|b= 0}, norazatu na je R3=U @ W.

4. Hera cy U u W mormpocropu BekTopckor mpoctopa R* remepucanu pemom BexTopuma

up = (1, 0, 3, 2), wp = (3, 4, -3, -3),
w = (2, =1, 5, 5), wy = (4, 3, =1, 0),
us = (-1, 1, -2, -3), wy = (=2, -5, 5 6).
Uy = (0, 1, 1, —1),

Hahu 6ap jemmny 6a3y kao u mumen3ujy npocropa U, W, U+ W u UNW.
5. Heka je A marpuna u3 Apyror 3amaTka.

a) Oxppemnutu matpuiy M = AT A.
6) Ompemutu panr marpune AT,

JImreapHa anredpa m aHAJIUTUUKA TeOMETPHUja, IpBU KoJoKkBujyMm 01.12.2012.

3 — y + 2z = 16
1. PemuTu cucreMm muHeapHUX jeAHaUYWHA HaL mOoJbeM R : Ty -z 2= 3 .

20 — y + 2z — t =9

2x - z — 4 = 5

1 2 -2 =3

-3 -5 8 T
2. Oppemuty uHBEp3 Marpuie: A = 1 -1 5 4
-5 =12 2 8

3. Hera je U = {(a,b,c) € R?|2a + 3b — 5¢c = 0}.

a) IorasaTtu na je U BEKTOPCKM MOTHPOCTOP mpocropa R3 u ompemuTn My 6a3y U IUMeH3Hjy.
6) Axo je W = {(a,b,c) € R?|b=c =0}, norazaru na je R =U @ W,

4. Hera cy U u W HOTIPOCTOPH BEKTOPCKOr mpocTopa R? reHepucanu pemoM BEKTOpHMA

uy = (27 _27 37 4)7 wy = (17 07 27 ]-)7
U2 = (17 _17 _L 2)7 w2 = (17 1> 27 1)7
us = (1, -1, 2, 3), wy = (2, 3, 4, 2).

Uqg = (37 _37 7, 6)7
Hahu 6ap jemny 6a3y kao u mumen3ujy npocropa U, W, U+W un UNW.

5. Heka je A marpuna m3 Apyror 3anaTka.

a) Oapemurtu marpuiy M = AT A.
6) OmpemuTy panr Marpune AT,



